

కాంగ్రెస్ కు మద్దతుగా సిపిఐ ప్రచారం



ప్రజాపక్షం/కేసీసీ/కేసీఐ : మండల కేంద్రంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పట్టణ సమన్వయ అధ్యక్షులతో గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కరీంనగర్ ఎంపి అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావుకు మద్దతుగా సిపిఐ నాయకులు ప్రచారం చేశారు. కేసీసీపట్టుం మెయిన్ రోడ్, గ్రామంలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తూ ఇందియా కూటమిలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపి అభ్యర్థిని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ నెల 13న జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో వెలిచాల రాజేందర్ రావుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముద్రించిన మేనిఫెస్టో కడత్రావలన ఇంటింటికి వెం పిటీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సాగర్, కన్యం సదానందం, తాడివేని రవి, వెం కటస్వామి, రామస్వామి, తిరుపతి, మేకల రవి, పరమేశ్వర్ తదితరులున్నారు.

ఎన్నిక తనిఖీలో రూ. 8.56 లక్షలు స్వాధీనం

ప్రజాపక్షం/కేసీసీ/కేసీఐ : పార్లమెంటు ఎన్నికల సంబంధంగా ఎన్నికల కోడ్ వెలువడినందున అక్రమ డబ్బు, మద్యం సరఫరా అరికట్టించుకు కరీంనగర్ లోని పలుచోట్ల నిర్వహించిన వాహన తనిఖీల్లో సరైన ఆధారాలు లేని రూ.8,56,300 నగదును పట్టుకుని స్వాధీన పరుచుకున్నామని కరీంనగర్ శ్రీ టోన్ ఇన్స్పెక్టర్ జాన్ రెడ్డి తెలిపారు. కరీంనగర్ శ్రీ టోన్ పరిధిలోని కాపు వాడ చౌరస్తా వద్ద తనిఖీలో కరీంనగర్ బహుమార్ ఖాన్ పేటకు చెందిన టి. సంతోష్ వద్ద నుంచి రూ.3,76,300 స్వాధీన పరుచుకున్నారు. నాఖా చౌరస్తా వద్ద తనిఖీలో కరీంనగర్ కిసాన్ నగర్ కు చెందిన జె.రమేష్ వద్ద రూ.2,05,000లు, కోర్టు చౌరస్తా వద్ద విద్యానగర్ కు చెందిన పోలీస్ సందం వద్ద రూ.1,75,000, వావిలాలపల్లికి చెందిన జె.శ్రీనివాస్ వద్ద రూ.1,00,000 లు నగదును స్వాధీన పరుచుకుని తదుపరి ప్రక్రియకు సంబంధిత అధికారుల వద్దకు తరలించామని శ్రీ టోన్ ఇన్స్పెక్టర్ జాన్ రెడ్డి తెలిపారు.

ప్రజాసంక్షేమం విస్తరించిన బజెట్, బిఆర్ఎస్

ప్రజాపక్షం/కేసీసీ/కేసీఐ : పద్దెళ్లవేల కోట్లలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రజాసంక్షేమాన్ని పూర్తిగా విస్తరించాలని కోరుతున్నట్లు ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం విమర్శించారు. చొప్పూడి మండలంలోని కాట్రపల్లి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాజేందర్ రావుకు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించి మాట్లాడారు. ప్రజా పాలన పేరి గ్రామంలో ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించగా జాన్ మానసం నుంచి గ్రామంలో కొత్త రేషన్ కార్యాలయ, కొత్తపెన్షన్ ఇవ్వడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. ఇల్లు లేని నిరుద్యోగులకు గ్రామ సభల ఎంపిక ద్వారా ఇళ్లను కట్టించమని, కాంగ్రెస్ 15 ఏళ్లగా రైతులకు రెండు లక్షల రుణహాఫీ అమలు చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని, పార్టీ వజ్రాన ఎంపి అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన వెలిచాల రాజేందర్ రావుకు ఒడ్డున గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కలం పుతాల పేటకు యువతను రెస్ట్రాక్టర్లకు తప్ప ఎంపి బంధి సంజయ్ కరీంనగర్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ అభ్యర్థికి చేసింది శూన్యమని విమర్శించారు. మండల అభ్యర్థుడు ఇప్పటికీ తీనివాసి రెడ్డి, చొప్పూడి మున్సిపల్ చైర్మన్ గుర్రం నిరజ భూమిరెడ్డి, కౌన్సిలర్ల కొత్త అశోక్, పెర మాండ్ల వసుంధర గంగయ్య గౌడ్, నాయకులు ముంగిల చందు గౌడ్, మునిగాల సుధాకర్ గౌడ్, మునిగాల రాజేందర్, నిజాంపూర్ చందు, కొత్తూరు మహేష్, కనుమర్ల శేఖర్, తోడేటి విద్యాసాగర్, గోస్వల కొమ్మలపల్లి, అఖిల్, వేణు, గొప్ప సంతోష్, బండారం అలంజయలు, మణిశంకర్ రెడ్డి, మల్లేశ్వరి, వల్లూ కృష్ణ వారి, చిలమల్ల సున్ను తదితరులున్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలి

కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ప్రజాపక్షం/రాజస్థాన్ సిపిఐ ప్రతినిధి : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కింద ఎంపికైన న్యూజ్యోలో మరమ్మత్తు పనులు ప్రణాళిక ప్రకారం పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి అడిగారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలు, పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సౌకర్యాల కల్పన పై జిల్లాలోని ఎంపీ డి.టి.ఎం. తహసీల్దార్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఇంజనీరింగ్ ఈజనల్తో జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సమన్వయంలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ పలు నుంచి గురువారం కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి మాట్లాడారు. జిల్లాలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కింద ఎంపికైన న్యూజ్యోలో విద్యుత్ సరఫరాలో లోపాలను సరిచేయాలని, ఫ్యాన్లు లైట్లు ఏర్పాటు చేయాలని అడిగారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కూలర్ ఏర్పాటు చేయాలి జిల్లాలోని అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలూ కూలర్ ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ అడిగారు. అయి పోలింగ్ కేంద్రాలూ సీటి వసతి, టిలం, ఎన్నికల సిబ్బందికి అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలని సూచించారు. ఈ మేరకు బడ్జెట్ కూడా ఇవ్వమని కలెక్టర్ తెలిపారు. అధికారులు పోలింగ్ ప్రక్రియను విజయవంతంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ బిలుపునిచ్చారు. ఇక్కడ అదనపు కలెక్టర్ల పూజారి గౌతమ్ ఖీమూ గౌడ, జెడ్పీ సీ ఓ ఓ ఉమారాజ్, డి.టి.ఎం. వీర బుద్దయ్య, డి.జి.ఎం. రమేష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యాన్ని రైన్ మిల్లులకు సరఫరా చేయాలి

అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద ధాన్యం తరలింపుకు అవసరమైన వాహనాలు నిర్వహించేయాలని అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ అధికారులను అడిగారు. గురువారం అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్లోని తన ఛాంబర్లో యానంగి సీజన్కు సంబంధించి ధాన్యం కొనుగోళ్లపై జిల్లా అధికారులు, ధాన్యం రవాణా కాంట్రాక్టర్లు, రైన్ మిల్లర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ మాట్లాడుతూ, ధాన్యం రవాణా కాంట్రాక్టర్ల కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద సరఫరా వాహనాలను ఏర్పాటు చేయాలని, కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని త్వరితగతిన రైన్ మిల్లులకు సరఫరా చేయాలని అడిగారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఇప్పటివరకు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా 1,63,069 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం జరిగిందని, వీటిలో 1,61,539 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం రైన్ మిల్లులకు తరలించామని తెలిపారు. రైన్ మిల్లుల వద్ద కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని ఎటువంటి అడ్డంకు లేకుండా ఎప్పటికప్పుడు డిగ్రీమతి చేసుకోవాలని, రైన్ మిల్లుల వద్ద ఎటువంటి కోత విధించడానికి వీల్లేదని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సీఎల్ సబ్బా జైన్ జర్ (శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జిల్లా పౌరసరఫరా అధికారి సీమ ఖీమూ గౌడ, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి కె.రమేష్, జిల్లా సహకార అధికారి శ్రీమల ధాన్యం, రవాణా కాంట్రాక్టర్లు, రైన్ మిల్లర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధిహామీ పథకాన్ని ప్రారంభించింది కాంగ్రెస్

మంత్రి సీతక్క

ప్రజాపక్షం/జైన్వార/కాగజ్ నగర్ రూరల్ : ప్రజా సంక్షేమం కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ పని చేస్తుందని రాష్ట్ర మంత్రి, జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి సీతక్క అన్నారు. గురువారం జైన్వార మండలంలోని రాసిపెట్ల, భూసిపెట్ల, దబోలి, గారెన్ గూడా, గౌరి కోలాపే గూడా, గౌరిగోండ్ గూడా, పాలాసా, సిర్నూరులు మండలంలోని పండ్ల గ్రామాల్లో జైన్వార మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ముఖ్య అహమద్ తో కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపి అభ్యర్థి సుగుణకు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ హస్తం గుర్తుకు ఓటి అధికారంలోకి తీసుకువచ్చే బాధ్యత ప్రజలదని, పనిచేసే బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదని అన్నారు. కార్యక్రమాల సైనికల్లా పనిచేస్తూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అత్రం సుగుణ గెలుపులో పాలు పంచుకోవాలని సూచించారు. బిజెపి మళ్లీ అధికారం లోకి వస్తే రాజ్యాంగం గానీ మారుతుందని ఆరోపించారు. అదిలాబాద్ కాంగ్రెస్ ఎంపి అభ్యర్థి నిరుపేద, ఆదివాసి బిడ్డ అత్రం సుగుణను ఎంపిగా గెలిపించుకుంటే సుస్థిర పాలనలో పాలు, స్థానిక కుటుంబాలకు ఉంటూ ప్రజాపాలన కొనసాగడం సులభం అవుతుందని చెప్పారు. ఉజ్వలమైన దేశ భవిష్యత్తు కొరకు, దేశ అభివృద్ధి కొరకు త్యాగాలు చేయాలని సూచించారు. దేశ వ్యాప్తంగా గాంధీ నాయకత్వాన్ని దేశానికి అందించడమే లక్ష్యంగా హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించాలని అభ్యర్థించారు. ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ప్రారంభించింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, కేంద్రంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడితే కూలీలకు రోజుకు 400 రూపాయలు చెల్లించడానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధంగా ఉంది అని పేర్కొన్నారు.



నాడు. ఈ ప్రచారంలో ఆసిఫాబాద్ ఆసెంబ్లీ ఇంచార్జి శ్యామ్ నాయక్, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కుద్దేత విశ్వ నాథ్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ముఖ్య అహమద్, కో అమ్మ సభ్యుడు ఫెరోజ్ ఖాన్, భాజ్ అధ్యక్షుడు అయ్యుబ్ ఖాన్, జిల్లా నాయకులు దుర్రే సుభాష్, మాజీ వైసీపీ ఎంపి షేక్ రియాజ్, మండల ముఖ్య నాయకులు అహమద్ ఖాన్, నయ్యద్ వసీం, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి అభివృద్ధి చేసే చూపిస్తాం అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి అత్రం సుగుణకు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి అభివృద్ధి చేసే చూపిస్తామని ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి, రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దసరె అనసూయ (సీతక్క) అన్నారు. నిరుపేద ఆదివాసి మహిళకు అవకాశం ఇస్తే అభివృద్ధి కట్టుబడి ఉంటుందని తెలిపారు. గురువారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాగజ్ నగర్ మండలంలోని కొనె గ్రామంలో పర్వతినీ ఉపాధి హామీ కూలీలను కలిసి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పేదల అభ్యర్థునికి ఉపాధి హామీ పథకం ప్రవేశ పెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓటు వేయాలని కోరారు. అధికారంలోకి రాగానే ఉపాధి హామీ కూలీలని రూ.400కు పెంచుతామని అన్నారు. త్యాగి పార్టీ కాంగ్రెస్ తో మాత్రమే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎప్పుడు కూడా ప్రజల కోసమే పోరాడుతుందని, ఈ ప్రాంత సమస్యలపై నిరంతరం పోరాటం చేసే అత్రం సుగుణకు హస్తం గుర్తుకు ఓటిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి చట్ట సభలోకి పంపాలన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుయిన వెంటనే 5 న్యాయాలను అప్పలైన ప్రతి ఒక్కరికి అందేలా కృషి చేస్తామన్నారు. బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు మామూలు మాటలు చెప్తూ ప్రజలను మభ్యపెట్టే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయని వారి మాటలను ప్రజలు సమన్వయించాలన్నారు. చేయి గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్రం సుగుణకు భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిర్నూర్ నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి రావి జైన్ వాస్, నాయకులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పేదల అభ్యర్థునికి ఉపాధి హామీ పథకం ప్రవేశ పెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓటు వేయాలని కోరారు. అధికారంలోకి రాగానే ఉపాధి హామీ కూలీలని రూ.400కు పెంచుతామని అన్నారు. త్యాగి పార్టీ కాంగ్రెస్ తో మాత్రమే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎప్పుడు కూడా ప్రజల కోసమే పోరాడుతుందని, ఈ ప్రాంత సమస్యలపై నిరంతరం పోరాటం చేసే అత్రం సుగుణకు హస్తం గుర్తుకు ఓటిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి చట్ట సభలోకి పంపాలన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుయిన వెంటనే 5 న్యాయాలను అప్పలైన ప్రతి ఒక్కరికి అందేలా కృషి చేస్తామన్నారు. బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు మామూలు మాటలు చెప్తూ ప్రజలను మభ్యపెట్టే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయని వారి మాటలను ప్రజలు సమన్వయించాలన్నారు. చేయి గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్రం సుగుణకు భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిర్నూర్ నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి రావి జైన్ వాస్, నాయకులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్దాం

ప్రభుత్వం ఏవీ, ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్

ప్రజాపక్షం/ధర్మపురి : సుదీర్ఘ రాజీతు అనుభవ సేవకర్తల ఉండే, పారిశ్రామిక వేత్తగా ఎంతో మందికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించి, విజయ ఉన్న నాయకులు గడ్డం పంకీకృష్ణను పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సుందీ ఎంపిగా భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తామని, తద్వారా పెద్దపల్లి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకెళ్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏవీ, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ బిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఏవీ అడ్డూరి సేకృష్ణులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపి అభ్యర్థి గడ్డం పంకీకృష్ణ, చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే డా. వివేక్, పెద్ద సబ్బయ్య తదితరులను కార్యక్రమంలో గురువారం మండలంలోని రాయపట్టు నుండి ధర్మపురి పట్టణం వరకు భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం పటిష్ఠ గాడ్సెన్తో జరిగిన నియోజకవర్గ కార్యక్రమ అత్యయ సమన్వయంలో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అడ్డూరి మాట్లాడుతూ పద్దే బిజెపి జాన్సో పెద్దపల్లి ధర్మపురి ని



యోజకవర్గంలో అభివృద్ధి ఏమాత్రం జరగలేదన్నారు. బిజెపి కేసుల రామచంద్ర పేరుతో ఓటు అలగి పరిస్థితి ఉందని, ఇక వారిని సాగనంపే సమయం వచ్చిందన్నారు. దేశానికి రావాలి గాంధీ నాయకత్వం ఎంతైనా అవసరం ఉందన్నారు. ధర్మపురిలో ఒక పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేసేలా మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు వినిపిస్తామని కలిసికట్టుగా పంకీని గెలిపించాలని అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ కార్యక్రమం కోరారు. వివిధ మండలాలలో అభ్యర్థులు ఎస్. డి.ఎస్. శైలదేవ్ రెడ్డి, సుభాష్(బుగ్గం), నాయకులు మేముల రాజేష్, చిలుముల లక్ష్మణ్, కుంట సుబాష్, జక్క రమేందర్, సింహారా ప్రసాద్, రాం దేవి మొలిగి, డి. సుముఖ్ పాల్గొన్నారు.

ఎంపిగా రాజేందర్ రావును గెలిపించండి

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి వెన్న సురేష్

ప్రజాపక్షం/కోరుట్ల : కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావును భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి వెన్న సురేష్ అన్నారు. గురువారం కథలాపూర్ మండల కేంద్రంలో సిపిఐ నాయకులు విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వెన్న సురేష్ మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవకర్తలపై కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావుకు భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజా సంఘాల సభ్యులు, కార్మికులు, రైతులు, శ్రమజీవులు, జిల్లాలో ఉన్న బిడ్డ కార్మికులు, వలస కార్మికులు, విద్యుత్ సమస్యలకు లు మద్దతుగా నిలిచి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని అన్నారు. మోడీ పాలనలో బిడ్డ కార్మికులకు, రైతులకు, గడ్డే వలస కూలీలకు ఎలాంటి ప్రయోజనాలు జరిగాయో కరీంనగర్ ఎంపి బంధి సంజయ్ చెప్పగలరా...? అని ప్రశ్నించారు. బిజెపి కరీంనగర్ నియోజకవర్గానికి ఏం చేసింది చెప్పాలి వెన్న సురేష్ అన్నారు. గురువారం రామాలను విడిచిపెట్టి బిజెపికి ఓటు వేయకు వేయాలని బంధి సంజయ్ ను ప్రశ్నించారు. హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి రాజేందర్ గార్ల పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావుకు భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజా సంఘాల సభ్యులు, కార్మికులు, రైతులు, శ్రమజీవులు, జిల్లాలో ఉన్న బిడ్డ కార్మికులు, వలస కార్మికులు, విద్యుత్ సమస్యలకు లు మద్దతుగా నిలిచి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని అన్నారు. మోడీ పాలనలో బిడ్డ కార్మికులకు, రైతులకు, గడ్డే వలస కూలీలకు ఎలాంటి ప్రయోజనాలు జరిగాయో కరీంనగర్ ఎంపి బంధి సంజయ్ చెప్పగలరా...? అని ప్రశ్నించారు. బిజెపి కరీంనగర్ నియోజకవర్గానికి ఏం చేసింది చెప్పాలి వెన్న సురేష్ అన్నారు. గురువారం రామాలను విడిచిపెట్టి బిజెపికి ఓటు వేయకు వేయాలని బంధి సంజయ్ ను ప్రశ్నించారు. హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి రాజేందర్ గార్ల పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావుకు భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజా సంఘాల సభ్యులు, కార్మికులు, రైతులు, శ్రమజీవులు, జిల్లాలో ఉన్న బిడ్డ కార్మికులు, వలస కార్మికులు, విద్యుత్ సమస్యలకు లు మద్దతుగా నిలిచి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని అన్నారు.

వాలని అన్నారు. మోడీ పాలనలో బిడ్డ కార్మికులకు, రైతులకు, గడ్డే వలస కూలీలకు ఎలాంటి ప్రయోజనాలు జరిగాయో కరీంనగర్ ఎంపి బంధి సంజయ్ చెప్పగలరా...? అని ప్రశ్నించారు. బిజెపి కరీంనగర్ నియోజకవర్గానికి ఏం చేసింది చెప్పాలి వెన్న సురేష్ అన్నారు. గురువారం రామాలను విడిచిపెట్టి బిజెపికి ఓటు వేయకు వేయాలని బంధి సంజయ్ ను ప్రశ్నించారు. హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి రాజేందర్ గార్ల పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావుకు భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజా సంఘాల సభ్యులు, కార్మికులు, రైతులు, శ్రమజీవులు, జిల్లాలో ఉన్న బిడ్డ కార్మికులు, వలస కార్మికులు, విద్యుత్ సమస్యలకు లు మద్దతుగా నిలిచి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని అన్నారు.

బకాయిలు తీర్చేవరకు నిద్రపో

కాంగ్రెస్ ఎంపి అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు

ప్రజాపక్షం/రాజస్థాన్ సిపిఐ ప్రతినిధి : సిపిఐ ప్రాంత వేసే కార్మికుల మణిశంకరుని, అలాంటి వేసేత రంగాన్ని గత బిఆర్ఎస్, బిజెపి పాలకులు విస్తరించి ఆ రంగాన్ని కష్టాలు ఊపిలోకి నెట్టేవారని కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపి అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు అనేదే వ్యక్తం చేశారు. సిపిఐ జిల్లా కేంద్రంలో ఓ ప్రైవేట్ ఓడర్ హోటల్ సిపిఐ పవర్ లామ్ వచ్చి పరిశ్రమ అనుబంధ సంఘాల అత్యయ సమావేశం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకాష్ అధ్యక్షుడు గురువారం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపి అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కేసీ మహేందర్ రెడ్డిలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వేసే కార్మికుల సుదీర్ఘ రిపోర్ట్ రాజేందర్ రావు మాట్లాడుతూ వేసే కార్మికులకు ఈ దుస్థితికి రావడానికి కారణం గత పాలనలోని విమర్శించారు. ఒక్క సిపిఐ వేసే కార్మికులతో కాక యావత్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏమన్నర లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి ప్రజల నెత్తిన అదనపు బట్టారని విమర్శించారు. ఇంత కష్టాలంలోనూ రైతుల రుణహాఫీ చేసిన ఘనం కాంగ్రెస్ పార్టీకి దక్క



తుందన్నారు. వేసేత కార్మికుల సమస్యలపై తాను, పొన్నం ప్రభాకర్, ఆది శ్రీనివాస్, కేసీ మహేందర్ రెడ్డిలు కలిసి సిపిఐ, వేసేత శాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ డి.పా దాస్ మున్నీ, రావాలి చౌదరి లతో 15 రోజులుగా ఆన్లైన్ మాట్లాడినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ పూర్తయినానే వేసే కార్మికుల ఇతరాలపై అప్రోచ్ యిలో ఇప్పించే వరకు తాను నిద్రపోమని స్పష్టం చేశారు. పవర్ సబ్సిడీ విషయంలో కర్ణాటక ప్రభుత్వం పుష్కరంపై 12 నెట్టింగ్ ఇక్కడ కూడా అమలు చేస్తామని, ఇక్కడ వేసేత రంగం ఇబ్బందుల్లో ఉండటం అవసరమైతే పవర్ హోలిడ్ ప్రకటించి ఈ రంగాన్ని కాపాడుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈనెల 13న జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో హస్తం గుర్తుకు ఓటిని తనని ఎంపిగా గెలిపించాలని కోరారు.

రైతు సంక్షేమానికి కట్టుబడి

పనిచేసేది కాంగ్రెస్ సర్కార్ సింగిల్ విండో చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్

ప్రజాపక్షం/మంధని : రైతుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి పని చేసే ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వమని మంధని సింగిల్ విండో చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్ అన్నారు. ప్రజాపక్షం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం మంధని మండలం పోలారం, సిద్దపల్లి, అత్తెపల్లి గ్రామాల్లో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు వల్లి ప్రసాద్ అధ్యక్షులతో పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గడ్డం పంకీకృష్ణకు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతు సంక్షేమం కోసం అనాడు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసిన పరిశ్రమ కాంగ్రెస్ ఉందన్నారు. ఈనాడు రాష్ట్రంలో దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తామని, అన్ని పథకాలూ మేలు జరుగుతుందన్నారు. మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో మంధని ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుందని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం పంకీకృష్ణకు ఓటు వేసి గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ కొండ శంకర్, మాజీ సర్పంచ్లు ఎడ్ల సత్యనారాయణ, జాగిరి సున్ను సదానందం, నాయకులు పేరవేసే లింగయ్య, ఊదర్ శంకర్, ఎరుకల ప్రవీణ్, కూర కోటిమ్, మజ్జు శంకర్ పాలు అధిక సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి కేరాఫ్ అండ్రస్ కాంగ్రెస్

బెల్లంపల్లి ఎంపి ఎన్ఎం

ప్రజాపక్షం/కాసిపేట : కాంగ్రెస్ పార్టీ చెసేదే చెప్పందని, చెప్పాదే చేస్తుందని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను సిపిఐ రేవంత్ రెడ్డి చిత్త శుద్ధితో అమలు చేస్తున్నారని, అభివృద్ధికి కేరాఫ్ అండ్రస్ కాంగ్రెస్ అని బెల్లంపల్లి ఎంపి ఎన్ఎం వివరించారు. గురువారం మందిరాల జిల్లా కాసిపేట 2 ఇన్వెస్ట్ సిపిఐ, సిపిఐ అనుబంధ కార్మికుల సంఘం ఎంపి వెలిచాల రాజేందర్ రావుకు అభ్యర్థులతో ఏర్పాటు చేసిన గోపీమీటింగ్లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. దేశం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే సైనికం వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని, ప్రజాపక్షం మేకల పాలన సాగుతుందని అన్నారు. పదేండ్లు అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం కార్మికుల, కర్షకుల, ప్రజా వ్యతిరేక పాలన సాగించింది, కార్మికుల పోరాడి సాధించినట్లు హామీలు కాలరాసి పెట్టుబడిదారులకు బానిసలుగా మార్చే కుట్రలు పన్నుతుందన్నారు. మత్స్యగర్ శత్రులను దేశం నుండి తరిమివేయాలి అవసరం

ఎంపిగా ఉందని, ఈ నెల 13న తేదీన జరగనున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎంపి అభ్యర్థి గడ్డం పంకీకృష్ణ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ కార్మికులు, సిపిఐ, సిపిఐ అనుబంధ కార్మికుల సంఘం ఎంపి వెలిచాల రాజేందర్ రావు, కార్యకర్తలు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



అధికారంలోకి రాగానే కూలీలకు రూ. 400 పెంపు బెల్లంపల్లి : కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే నిరుపేద కుటుంబాలకు న్యాయం జరుగుతుందని, దేశంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలంటే హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేయాలని బెల్లంపల్లి ఎంపి ఎన్ఎం వివరించారు. గురువారం బెల్లంపల్లి హామీలను సిపిఐ రేవంత్ రెడ్డి చిత్త శుద్ధితో అమలు చేస్తున్నారని, అండ్రస్ పథి గ్రామంలో ఉపాధి హామీ కూలీలను, గ్రామ ప్రజలను కలసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి

కాంగ్రెస్ లో చేరిన బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు

ప్రజాపక్షం/రామగిరి : రామగిరి మండలం అదివారం పేట గ్రామానికి చెందిన

